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Antwerpse Rotary clubs laten 2000 scholieren proeven van beroepsleven
Laatstejaarsstudenten in het middelbaar onderwijs staan binnenkort voor een levensbepalende keuze: Welke studierichting kiezen voor de beoogde job functie later? 12 Antwerpse Rotaryclubs overbruggen de kloof tussen middelbaar onderwijs en het beroepsleven met een Beroepsinfoavond. Scholieren krijgen er de kans om gratis, persoonlijk en ongeremd vragen te stellen aan meer dan 200 actieve professionals uit diverse sectoren.
Voor laatstejaarsstudenten in het middelbaar onderwijs zijn het spannende tijden. Binnenkort kiezen ze of ze al dan niet verder studeren aan een hogeschool of universiteit en welke Bachelor of Master opleiding ze daar zullen aanvangen. Gezien het brede aanbod aan studierichtingen, geen eenvoudige keuze.
Tijdens de Beroepsinfoavond komen scholieren van 38 Antwerpse middelbare scholen in contact met actieve professionals in 75 verschillende beroepscategorieën. Zij delen ervaringen en tips, en beantwoorden vragen over het beroepsleven. 
“Hoeveel verdient u?”, “Zou u dezelfde studiekeuze opnieuw maken?”, “In hoeverre is talenkennis belangrijk in uw huidige functie?”. Dit zijn traditioneel veel gestelde vragen. Sommige scholieren weten duidelijk welk beroep ze beogen en stellen gerichte vragen over de daarvoor benodigde competenties. De meeste studenten zijn echter nog zoekende en wegen verschillende beroepsopties af.
Een spervuur van vragen beantwoorden gedurende een paar uur is best intensief, maar ik twijfel nooit om in te gaan op de warme oproep van Rotary. Ik herinner me al te goed hoezeer ikzelf twijfelde over mijn studiekeuze toen ik 18 was. Dat ik intussen jonge copywriters ontmoet die voor mijn beroep gekozen hebben dankzij onze Beroepsinfo gesprekken enkele jaren geleden, maakt me stiekem wel fier. Ik promoot mijn beroep met plezier! aldus SEO copywriter Ilse Meeus die  al ruim 15 jaar deelneemt als informant.
De Rotary Beroepsinfoavond is een initiatief dat al sinds 1968 georganiseerd wordt om jongeren te informeren en te inspireren tijdens hun zoektocht naar geschikte studieopties en carrièremogelijkheden. Op deze 56e editie verwelkomt Rotary maar liefst 2000 leerlingen van 38 Antwerpse scholen op de campus van Universiteit Antwerpen in Wilrijk. Meer dan 200 professionals maken vrijwillig tijd vrij om vragen over hun beroepsactiviteit te beantwoorden. De organisatoren bedanken hen traditiegetrouw met een netwerkreceptie en maaltijd.
“Omwille van de toenemende interesse, blijven we de Beroepsinfoavond organiseren” klinkt het bij interclubvoorzitter Patrick Willocx. “Het is een hele organisatie en de betrokken Rotaryclubs investeren een aardig bedrag om deze avond gratis aan te bieden. Rotariërs zijn toegewijd aan het ondersteunen van gemeenschappen en het creëren van kansen voor jongeren wereldwijd. Daarom investeren we in dit evenement, in studiebeurzen, internationale uitwisselingsprojecten en talloze lokale en internationale charity projecten.

De Rotary Beroepsinfoavond gaat door op donderdag 18 januari 2024 op de Wilrijkse campus van Universiteit Antwerpen van 18u30 tot 20u30. Deelname is gratis, mits voorgaande inschrijving via de school. 

Meer informatie: https://www.rotaryberoepsinfo.be 




Informatie voor de redactie
· Perscontact/Interclub voorzitter: Patrick Willocx | M 0475 68 40 30 33| info@rotaryberoepsinfo.be 
· Website: https://www.rotaryberoepsinfo.be/ 
· Donderdag 18 januari 2024, van 18u30 tot 20u30 te Universiteit Antwerpen, Campus Drie Eiken, 2610 Wilrijk (Gebouw G)
· Deelnemende Rotary Clubs: 
ANTWERPEN | ANTWERPEN AMERLOO | ANTWERPEN METROPOOL | ANTWERPEN NOORD | ANTWERPEN OOST | ANTWERPEN PARK | ANTWERPEN RING | ANTWERPEN VOORKEMPEN | ANTWERPEN WEST | ANTWERPEN WILRIJK-TERBEKE | ANTWERPEN ZUID | ANTWERP INTERNATIONAL
· Deelnemende scholen:
GO! Atheneum Brasschaat | GO! Atheneum Mortsel | De Stemstroom | GO! Erasmusatheneum Kalmthout | KNMC Joma site 1 | Koninklijk Atheneum Berchem | Koninklijk Atheneum Merksem- Atheneum MXM | Koninklijk Lyceum Antwerpen | Kunstkaai | Mater Dei-Instituut | Onze Lieve Vrouw Van Lourdes Campus Edegem | Onze Lieve Vrouwcollege plus | Panorama | Annuntia Instituut / Pius X Instituut | Regina Pacis | Onze-Lieve-Vrouwinstituut Pulhof / Secundaire Handelsschool St.-Lodewijk | Sint Gabriëlcollege / Xaveriuscollege | GO! Atheneum Schilde | Sint Ludgardisschool Merksem | Sint-Agnes Instituut | Sint-Annacollege | Sint-Cordula-Instituut | GO! CVO Antwerpen | Sint-Jozef Instituut | Sint-Michielscollege Brasschaat | Sint-Norbertusinstituut Campus Sint-Jan | Sint-Rita College | Sint-Ursula-College Wilrijk | Sint-Willebrord - Heilige Familie | Stedelijk Lyceum Durlet | Stedelijk Lyceum | Stedelijk Lyceum Waterbaan | Vitae et Pax
· Over Rotary:
Rotary is een wereldwijde organisatie van leidinggevende professionals uit diverse beroepssectoren die onderling netwerken, vriendschappen uitbouwen, van elkaar leren én goede doelen steunen.
Met meer dan 1,2 miljoen leden verspreid over ruim 34.000 lokale clubs heeft Rotary een interessant netwerk en de nodige slagkracht om zowel op lokaal als op internationaal niveau verschil te maken. Zo is Rotary bijvoorbeeld de drijvende kracht achter de uitroeiing van polio wereldwijd. 
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